
Especialistas en 
colectividades

+34 936 82 89 21
www.simex.es

COMPLEMENTOS DE BAÑO | ESCOBILLEROS
ACESSORI BAGNO | SCOPINI PER WC

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o
rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso.
CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modificare e / o 

rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.

Peso: 0,4 kg
Peso 
Dimensiones: 395 x 98 x 98 mm
Dimensioni
Peso con embalaje: 0,51 kg
Peso con imballo
Dimensiones con embalaje: 265 x 110 x 110 mm
Dimensioni con imballo

Color piña: Negro.
Colore spazzola: Nero.
Espesor recipiente: 0,3 mm.
Spessore del contenitore

Escobillero de suelo.
Scopino per WC da pavimento.
Material: Acero inox. AISI 304
Materiale: Acier inox. AISI 304

Acabado: Satinado
Finitura: Satinato

Acabado: Brillante
Finitura: Brillante

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

Ref. 05198 Ref. 05199

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO
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BATHROOM ACCESSORIES | TOILET BRUSHES
ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | PORTE-BALAI WC

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or
rectify the products and their specifications without prior notice.
CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou 

de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.

Weight: 0,4 kg
Poids
Dimensions: 395 x 98 x 98 mm
Dimensions
Weight with packaging: 0,51 kg
Poids avec emballage
Dimensions with packaging: 265 x 110 x 110 mm
Dimensions avec emballage

Floor toilet brush.
Porte-brosse WC au sol.
Material: SUS Stainless steel.
Materiale: Acier inox. AISI 304
Brush colour: Black.
Couleur brosse: Noir.
Container thickness: 0,3 mm.
Épaisseur du conteneur

Finish: Satin
Finition: Satiné

Finish: Polished
Finition: Brillant

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Ref. 05198

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

Ref. 05199


